Департамент освіти і науки Чернівецької облдержадміністрації

Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича

ІІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання у 2018/19 н.р.
Теоретичний тур

Відповіді на завдання для 11 класів (технічна праця)
Максимальна оцінка кожного із завдань – 1 бал
Максимально можлива сума балів за тур  – 20
	  № з/п
	Зміст завдання
	Правильна відповідь

	1
	У практиці використання пасових передач найбільш поширені клиноподібні тому, що серед усіх видів пасових передач вони:

а)
 найдешевші; б)
найміцніші;  в) забезпечують найкраще зчеплення зі шківом і можливість легко регулювати натяг ременя при його зношуванні.
	в

	2
	[image: image1.emf]
На якому з цих зобра-жень показана деталь плоскої форми?

	В

	3
	Під час різання твердих порід деревини ручним електролобзиком  місце розпилу ”запалюється” тому, що:
а) надто висока швидкість різання; б) надто низька швидкість різання;
в) неправильно підібрана пилочка та надто низька швидкість різання;
г) неправильно підібрана пилочка та надто висока швидкість різання.
	г

	4
	Збільшити кількість обертів веденої зірочки ланцюгової передачі можна шляхом:               а) збільшення відстані між зірочками;
б) зменшення кількості ланок ланцюга; 
в) зменшення кількості зубців веденої зірочки;
г) збільшення кількості зубців веденої зірочки.
	в

	5
	До якого з наведених переліків включено стандартні деталі?

а) вали, втулки, осі;                               б) шпонки, штифти, заклепки; 
в) болти, гайки, шайби;                         г) кришки, болти, опори.   
	в

	6
	Яку з перелічених нижче передач застосовують для передання обертального руху на значні відстані з незмінним передаточним числом?

а) рейкову;            б) пасову;              в) зубчасту;            г) ланцюгову.
	г

	7
	Під час експлуатації побутового електроінструменту найшвидше зношується: 

а) підшипники;                б) щітки;               в) редуктор;          г) вимикач.
	б

	8
	Який вид різьби застосовується для передачі великих односторонніх зусиль?

а) трубна;               б) кругла;               в) трикутна;             г) упорна.
	г

	9
	На вісь насаджене ведуче колесо, що обертає конуси А та В. Який із ведених конусів буде обертатися швидше?                                        

а) конус А;             б) конус В.

в) обидва будуть обертатися з однаковою швидкістю.[image: image4.png]



	а

	10
	Який із перелічених нижче способів обробки деталей не відноситься до обробки різанням?

а) шліфування;         б) клепання;           в) свердлення;             г) точіння.
	б

	11
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Колесо і гальмівна колодка виготовлені з однакового матеріалу. Що швидше зноситься: колесо чи колодка? 
а) колесо; б) колесо і колодка зносяться однаково;
в) колодка; г) залежить від умов експлуатації.
	в

	12
	Які складові повинен містити проект на створення матеріальних цінностей?

а) опис сукупності певних дій та технологічних операцій;
б) обґрунтування задумів та планів;
в) розробка графічних зображень об’єктів проектування;
г) перелік предметів та засобів праці, необхідних для виконання проекту; 
д) усе перелічене вище;
е) у наведеному вище переліку правильної відповіді немає.
	д

	13
	Для чого призначений підручник токарного верстата?

а) для підтримки довгих заготовок;
б) для чистової обробки циліндричних та конічних поверхонь;
в) він є опорою для різців;
г) для регулювання глибини різання.
	в

	14
	Які із зображених інструментів призначені для полірування поверхонь?

[image: image2.png]&= & I




	В

	15
	Рейсмусові верстати призначені для:
а) вирівнювання крайок та пластей пиломатеріалів;
б) вирівнювання товщини пиломатеріалів по базовій стороні;
в) розпилювання пиломатеріалів уздовж волокон;
г) надання крайкам або пластям фігурної форми.
	б

	16
	Маркування шліфувальної шкурки Р40 вказує її зернистість (400-500 мкм)
	

	17
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	18
	В основу будь-якого винаходу закладено:
а) проект;                                          б) конструкторська документація; 
в) технічний задум;                           г) технічне протиріччя.
	в

	19
	У якому із наведених нижче методів творчого мислення використовується аналогія з природою?

а) мозковий штурм;       б) морфологічний аналіз;        в) метод синектики;
г) метод фокальних об’єктів;              д) метод контрольних запитань.
	г

	20
	Термін ”технологія” означає:
а) галузь матеріального виробництва; 
б) інноваційний спосіб виготовлення продукції;
 в) сукупність способів і прийомів вироблення матеріальних благ.
	в


